

# Сделать любимый город еще красивее!

Арамилцев приглашают принять участие в голосовании за территории, которые будут благоустроены в первоочередном порядке в Арамилском городском округе в 2025 году

Голосование проходит в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России.

Проголосовать можно любым удобным способом: на сайте [66.gorodsreda.ru](http://66.gorodsreda.ru) по QR-коду (при наличии Госуслуг) или через мобильное приложение: волонтеры будут приходить на предприятия, в места массового скопления людей – концерты, магазины и помогать проголосовать (должен быть зарегистрированный номер телефона).

В Арамилском городском округе на рейтинговое голосование

выдвинуто пять территорий: вторая очередь «Набережная р. Исеть около Храма Святой Троицы, Сысертский район, г. Арамил, ул. Карла Маркса»; Набережная возле памятника Шинели (обновленный проект); Набережная около Арамилской суконной фабрики; Парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская слобода» (обновленный проект) и Парк «Авиатор». Рассказываем подробно о каждой из данных локаций.



**Набережная около Арамилской суконной фабрики**

Набережная около Арамилской суконной фабрики формирует систему велосипедных и пешеходных маршрутов, связывает фабрику с существующей значимой застройкой и набережной. Благоустройство территории включает проектирование новых прогулочных маршрутов.



**Вторая очередь «Набережная р. Исеть около Храма Святой Троицы, Сысертский район, г. Арамил, ул. Карла Маркса»**

Правобережье реки Исеть, со стороны двора Храма Святой Троицы, продолжение концепции проекта территории, благоустроенной в 2020-2021 годах. Проект предусматривает благоустройство территории в классическом стиле с размещением: прогулочных зон, площадки для отдыха, скамеек, урн, фотозоны, освещения, зеленых насаждений и выделяющейся ротонды. Благоустройство данной территории направлено на создание большого прогулочного комплекса у доминанты центра города Арамил – Храма во Имя Святой Троицы, привлекающего все поколения жителей как место культурного обогащения, просвещения и социального сближения.



**Набережная возле памятника Шинели (обновленный проект)**

Набережная располагается на берегу Арамилского водохранилища, напротив Арамилской суконной фабрики. Основой идеологией данной общественной территории является градообразующая история Арамилы. Шинель является символом трудовой доблести арамилцев в годы Великой Отечественной войны. Проект благоустройства предполагает создание набережной как места культурно-исторического обогащения, с установкой информационных стендов, скамеек, урн, опор освещения, а также проведенными работами по обновлению озеленения и покрытия.



**Парк «Авиатор»**

Парк «Авиатор» станет точкой притяжения для всех социальных групп населения, туристов и гостей города, на которой возможно будет реализовать разнообразные проекты и мероприятия. Проект предусматривает организацию досуга для всех категорий граждан: для детей, молодежи, работающих, спортсменов, людей преклонного возраста и др. Благодаря выбранной территории мы сможем увековечить память о нашей истории, подвиг наших жителей во времена Великой Отечественной войны, а также обеспечить брендинг территории района Гарнизон города Арамил, ввиду нахождения в непосредственной близости с Авиаремонтным заводом и размещением в парке тематических объектов в виде самолетов. Реализация проекта даст импульс развитию района, выведет на новый качественный уровень совместное развитие территории представителями органов местного самоуправления, предпринимательского сообщества, общественных инициатив и некоммерческого сектора.



**Парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская слобода» (обновленный проект)**

Основной задачей является переосмысление функций и потенциала территории. Проектом запланированы: прогулочная зона; зона проведения общественных мероприятий; зона активного отдыха и детская зона. Предусматривается сохранение деревьев и существующих сетей, на территории планируется создание места для отдыха и занятий спортом жителей различных возрастных групп, размещение малых архитектурных форм и благоустройство с сохранением природного ландшафта. В результате образуется новое общественное пространство.